Resim slovni tlohu.
Zjistim, kolik korun maji dohromady Ale§, Petr a Dan, jestlize:
a) AleS ma dv¢ dvoukoruny, Petr desetikorunu a Dan dvacetikorunu a dvé pétikoruny.

b) Ale$ ma t¥i desetikoruny, Petr dvé dvoukoruny a korunu, Dan étyii pétikoruny.

c) AleS ma dvé desetikoruny a Sest dvoukorun, Petr étyti dvoukoruny a dvé dvacetikoruny,
Dan Ctyti desetikoruny a tfi dvoukoruny.

d) Ales s Petrem maji dohromady t#i desetikoruny, Petr ma jesté tfi peétikoruny a korunu
a Dan ma dvé dvacetikoruny a ¢tyfi dvoukoruny.

e) Ales s Petrem maji dohromady pét desetikorun. Ale§ ma o jednu desetikorunu vice nez Petr,

ktery ma jesté dvé dvoukoruny a korunu. Dan ma stejné mnoZstvi pétikorun, jako ma Ales
desetikorun.
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